

Знамя коммунизма

Орган Спасского РК ВКП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

№ 15 (1865) Четверг, 12 апреля 1945 г. Цена № 15 к

Улучшить уход за скотом, ликвидировать падеж

Большинство колхозов района в текущем году не плохо занимаются уходом и содержанием общественного животноводства. В результате чего в районе намного сократился падеж скота. Если в прошлом году на это же время падеж скота составлял по крупному рогатому скоту 5,5 проц., по свиньям — 15 проц., по овцам — 11,2 проц., то в текущем году он составляет: по крупно-рогатому скоту — 1,4 проц., по свиньям — 5 проц. и по овцам — 2,7 проц.

Такие колхозы, как «Красный труженик», «Вольшегик», «Красная звезда», имени Молотова, «2-я пятилетка», имени Ленина и др. совершенно не имеют ни одной головы падежа. В этих колхозах скот хорошей упитанности, за ним организован заботливый уход.

Но не смотря на некоторые успехи в содержании и сохранении общественного животноводства, мы имеем по ряду колхозов безобразное состояние ухода и большой падеж на фермах. В колхозе «Кзыл юлдус» за 3 месяца этого года пало 4 головы крупного рогатого скота, 3 свиньи и 6 овец, в колхозе «Стальной» пало 4 головы крупного рогатого скота, 6 свиней и 6 овец. В колхозе «Заря коммунизма» пало 8 голов крупного рогатого скота, 14 свиней и 3 овцы, а в таких небольших колхозах, как «Свободный труд» пало больше 50 проц. свиней, «Искра» 3 головы крупного рогатого скота, — 6 свиней и 6 овец. Неблагополучно с падежом и в колхозах «Непобедимый», «Кр. луч», «Воспитание», «Активист» и ряд других.

В чем причина большого падежа скота в ряде колхозов? Во-первых, плохое содержание и уход за скотом. Во-вторых, плохая подготовка ферм к зимовке скота. В-третьих, отсутствие дисциплины и порядка среди работников животноводства, безответственное отношение к своим обязанностям. Только этими причинами можно объяснить наличие большого падежа в ряде колхозов.

Хуже того, в некоторых колхозах до сих пор процветает разбазаривание скота под всякими предлогами. Так, например, в колхозе «Искра» забито 10 голов овец, в колхозе «Кр. колос» — 2 головы крупного ро-

гатого скота, имени Чапаева забито 3 головы крупного рогатого скота и 4 овцы. Председатели этих колхозов т.т. Ямолдин, Маракон, Голубева такой практикой наносят большой ущерб колхозному животноводству.

В настоящее время в колхозах района идет массовый отел, опорос и отел общественного животноводства. Это — самый ответственный и решающий период в животноводстве. Работники животноводства держат серьезный экзамен в своей работе по приему и сохранению народившегося молодняка.

Ответственная и почетная задача всех работников животноводства — сохранить весь народившийся молодняк. Для этого надо хорошо подготовить хорошие, чистые и теплые приемочные помещения, организовать тщательный уход и содержание молодняка. Подобрать для этого честных, дисциплинированных работников, способных оправдать возложенные на них задачи, освободиться от нерадивых.

Однако некоторые колхозы исключительно плохо подготовились к приему молодняка. Так, например, в колхозах «Новая жизнь», «Быстрый» и др. отсутствуют приемочные помещения, нет серьезного отношения к приему и сохранению молодняка. Такое отношение к приему молодняка можно объяснить только преступным и безобразным отношением к этому делу со стороны председателей колхозов и зав. фермами.

1945 год должен быть годом коренного улучшения состояния животноводства в районе. Задача всех колхозов района и районной парторганизации состоит в том, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить государственный план развития общественного животноводства по всем видам скота. Задача колхозов, сельсоветов и первичных парторганизаций и особенно работников животноводства — сохранить весь народившийся молодняк, ликвидировать полностью падеж и разбазаривание скота и добиться его высокой продуктивности.

И. Большаков, секретарь РК ВКП(б).

Большой успех кинофильма „Зоя“

4 и 5 апреля в клубе Тат-Маклаковского сельсовета демонстрировался кинофильм «Зоя». Фильм имел большой успех. Его просмотрело свыше 1000 человек. У зрителей глубокое впечатление стойкости и мужества оставило поведение героини дочери Родины комсомолки Зои Космодемьянской.

Специальный киносеанс был поставлен для школьников. На

нем присутствовало около 700 чел. Этот фильм также имеет очень важное воспитательное значение для учащихся.

Перед демонстрацией кинофильма была проведена беседа «об успехах Красной Армии в разгроме врага и задачах колхозников в период весеннего сева».

Надо сказать, что киноработники работали неплохо.

Ш. Иксанов.

Выполнение мяса и молокопоставок за первый квартал 1945 года

Сводка райуполнаркомзага на 1 апреля 1945 года

(в процентах к плану)

Сельсоветы	Мясо	Молоко
1 Прудненский	100	76,4
2 В-Осельский	100	75
3 Р-Маклаковский	100	59
4 Саблуковский	100	53,6
5 Тубанаевский	100	44,4
6 С-Прудненский	100	42,2
7 Ключищенский	100	35
8 Бр-Ватрасский	100	29,4
9 Д-Шольский	100	28,2
10 Т-Маклаковский	100	6,5
11 Кр-Ватрасский	78	14,7
12 Спасский	60	22,6
13 Масловский	53	9,1
14 Басловский	52	—
15 Елховский	50	13,5
16 Турбанский	35	1,8
17 Солонихинский	29	39,9
18 Антоновский	9,3	10,4

Публикуемая сводка показывает, что колхозы десяти сельсоветов успешно выполнили квартальный план мясопоставок.

Хуже проведена работа остальными восемью сельсоветами и особенно Турбанским, Солонихинским и Антоновским, которые далеко не дотянули и до 50 проц.

Совершенно район провалил выполнение плана молокопоставок. Это дело пустили на самотек руководители таких сельсоветов, как Антоновского — Баскакова, Турбанского — Боровиков, Бр-Ватрасского — Клячин, Кр-Ватрасского — Рябов, Масловского — Юрлова и особенно бездействовал Базловский сельсовет — председатель Майоров.

Эти руководители сельсоветов не только не ведут массово-разъяснительной работы среди населения и не контролируют повседневную деятельность сливок и заведующих фермами, но и никаких мер не принимают против разбазаривания молока в колхозах. Не заметно оживление их руководящей роли в выполнении молокопоставок и во втором квартале.

Руководители сельсоветов и колхозов должны мобилизовать все силы и внутренние ресурсы на выполнение государственных обязательств, не ослабляя этой работы и в период проведения весеннего сева. Г. Плюсиин.

Колхоз „Ленин юлы“ к выезду в поле готов

Как показала государственная проверка готовности колхозов к весеннему севу, колхоз «Ленин юлы» к весеннему севу готовился хорошо. Полностью засыпаны семена на требуемую площадь. Семена все кондиционные 1 и 2-го класса. Комиссия особо отметила образцовое хранение семян в колхозе. В образцовом сохранении семян большую заботу проявил кладовщик колхоза молодой кандидат партии тов. Малекон.

Колхоз неплохо подготовил и отремонтировал сельхозинвентарь и сбрую. Плуги, бороны, сеялки и культиваторы — все готово, ремонт произведен хорошо. Сбруя также вся отремонтирована. Инвентарь и сбруя подготовлены с запасом, т.е. каждая бригада приготовила лишний плуг, борону, хомуты на всякий «случай».

В подготовке инвентаря и сбруи особо выделяются бригады № 5, 6, 9 и 10, где бригадиром работают товарищи Явкин, Губайдуллин, Тороннов и Музеева.

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 4 по 10 апреля 1945 г.)

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта, после двухдневных упорных боев 9 апреля, штурмом овладели крепостью и главным городом Восточной Пруссии — КЕНИГСБЕРГОМ. Кенигсбергская группа немецких войск разгромлена. Остатки гарнизона во главе с командантом крепости генералом пехоты ЛМШ и его штабом прекратили сопротивление и сложили оружие. Взято в плен 92 тысячи немецких солдат и офицеров. В числе пленных 4 генерала. Захвачено более 2 тысяч полевых орудий, 89 танков и самоходных орудий, 774 паровоза, 8544 вагона, 146 катеров и барж, 441 склад с военным имуществом и др. трофеи. Противник потерял убитыми до 42 тыс своих солдат и офицеров. В боях за Кенигсберг советские воины вписали еще одну славную страницу в историю героической борьбы Красной Армии против немецко-фашистских захватчиков.

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта завершили ликвидацию остатков группы немецких войск, прижатых к залулу ДУТ-НИГЕР ВИК, севернее города ГДЫНЯ. На поле боя остались тысячи вражеских трупов. Советские части захватили 3340 пленных и 239 орудий.

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта, совместно с чехословацкими войсками, с боями продвигались вперед в трудных условиях горно-лесистой местности. Освобождено от немцев много населенных пунктов, в том числе чехословацкий город РУЖОМБЕРОК — важный узел дорог и опорный пункт оборонного противника на реке ЗАГ.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта 4 апреля штурмом овладели важным промышленным центром и главным городом Словакии БРАТИСЛАВА — крупным узлом путей сообщения и мощным опорным пунктом обороны немцев на ДУНАЕ. В боях за БРАТИСЛАВУ наши части взяли в плен 2500 вражеских солдат и офицеров. Захвачены богатые трофеи, в том числе 150 полевых орудий, 82

паровоза, 1681 вагон, 71 склад с боеприпасами, вооружением и продовольствием. Развывая успех, советские войска овладели горы МАЛЫЕ КАРПАТЫ, овладели железнодорожным узлом и городом МАЛАЦЕН и вышли на реку МОРАВА на фронте в 60 километров. Форсировав реки МОРАВА и ДУНАЙ северозападнее БРАТИСЛАВЫ, войска фронта наступают по северному берегу ДУНАЯ. Занят город ГЕНЗЕРН-ДОРФ и ряд других населенных пунктов.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление на ВЕНСКОМ направлении, заняли австрийский город БАДЕН, перерезали автостраду ВЕНА — ЛИНЦ и вышли к Дунаю северозападнее ВЕНЫ. Советские войска ворвались в ВЕНУ и ведут успешные уличные бои. От противника очищены все городские районы, расположенные на западном берегу Дунайского канала.

Западнее и юго-западнее озера БАЛАТОН войска фронта, совместно с войсками болгарской армии, очистили от противника юго-западную часть Венгрии и вступили на территорию Югославии.

В результате наступления с 16 марта по 4 апреля, войска 2-го и 3-го УКРАИНСКИХ фронтов освободили от немецких захватчиков всю территорию ВЕНГРИИ.

Продолжая наступление, наши войска заняли на территории Югославии город и железнодорожный узел ЧАКОВЕЦ.

Отступая под ударами советских частей, противник несет огромные потери. За 7 дней войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта взяли в плен более 36.800 вражеских солдат и офицеров и захватили 240 самолетов, 414 танков и самоходных орудий.

За время с 3 по 9 апреля наши войска на всех фронтах добились и уничтожили 280 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 205 самолетов противника.

Колхоз, хотя еще и имеет несколько лошадей ниже средней упитанности, но все лошади с 1-го апреля поставлены на отдых. Лошади сейчас ежедневно получают по 5 килограммов концентратов и сено. Ежедневно производится чистка лошадей. Есть все основания надеяться, что все лошади к выходу в поле будут доведены до средней упитанности. Лошадей в колхозе мало. Но колхоз в нынешнем году подготовил 23 головы крупного рогатого скота к сельхозработам. Этот скот также будет использован на весеннем севе. Правление колхоза уже обсудило вопрос о работе на крупном рогатом скоте, установило норму выработки и расценки оплаты труда.

В период зимы колхоз немало работал над созданием условий для получения высокого урожая. На поля колхоза вывезено навоза 6430 возов, кроме того на слязках вывезено около 15000 слязков. Собрано 300 центнеров фекалий, около 300 центров золы и куриного

помета. Произведено много задержания на площади 700 гектаров.

В течение зимы на 2-х месячных курсах подготовлены 30 человек, в том числе 8 бригадиров и 22 звеньевых.

Но колхоз еще не все сделал для начала сева. Верно, в колхозе составлены производственный план колхоза, рабочие планы бригад и агропланы звеньев. Но эти планы еще не обсуждены на общеколхозных и бригадных собраниях. Их следует довести до бригад и звеньев, обсудить на общих собраниях.

Колхоз также еще недостаточно подготовился к проведению протравливания семян, достаточных препаратов нет. В колхозе совершенно нет семян клевера. Комиссия предложила правлению колхоза все эти недостатки исправить в ближайшие дни. Актив колхоза, который обсудил итоги госпроверки, взял на себя обязательство весенний сев провести образцово и в сжатые сроки.

Ш. Х.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

С пленума РК ВКП(б)

10 апреля в парткабинете состоялся очередной пленум РК ВКП(б). Пленум обсудил вопросы:

- 1. О работе с председателями колхозов (доклад секретаря РК ВКП(б) по кадрам тов. Козлова);
2. О росте партии (доклад секретаря РК ВКП(б) тов. Большакова);
3. О подготовке и проведении весеннего сева (доклад зав. райзо тов. Самарина).

По всем обсужденным вопросам пленум принял соответствующие решения.

В принятом решении по третьему вопросу пленум отметил, что наряду с передовыми колхозами «Заветы Ильича», «Успех» «Возрождение» и др., хорошо подготовившимися к проведению весенне-посевных работ, имеется целый ряд колхозов, которые неудовлетворительно готовятся к севу, особенно «Быстрый», «Чулпан» имени ВКП(б), имени Кагановича и др., в которых не хватает семян, при чем имеющиеся семена некондиционные, не закончен ремонт сельхозинвентаря, плохо готовится конь, не составлены рабочие планы бригад и агропланы звеньев.

Неудовлетворительно готовятся к севу и машинно-тракторные станции.

Пленум РК ВКП(б) обязал первичные партийные организации, сельсоветы, райзо, МТС и правления колхозов немедленно устранить отмеченные недостатки в подготовке к севу:

до 20 апреля приобрести недостающее количество семян, собрать закупленные и позаим-

ствованные у колхозов и колхозников семена зерновых и картофеля; довести весь семенной материал до посевных кондичий, закончить ремонт тракторов, прицепного инвентаря и всего сельхозинвентаря и сбруи в колхозах;

до начала посевных работ довести все конское поголовье до средней и вышесредней упитанности; принять решительные меры к выполнению плана обучения крупного рогатого скота; до 15 апреля закончить составление рабочих планов в колхозах и бригадах, агропланов в звеньях; заключить договора с колхозами на проведение тракторных работ, укомплектовать тракторные бригады и отправить все трактора в колхозы; приступить к яровизации вики и картофеля; организовать подкормку озимых посевов и клеверов; вести повседневное наблюдение за поспеванием пшеницы, начиная предпосевную обработку ее на выборочных участках; все работы на весеннем севе, как правило, проводить на основе индивидуальной сделщины; развернуть среди колхозников широкую массово-политическую работу, организовать действительное соревнование за проведение весеннего сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне.

Пленум призвал всех коммунистов и комсомольцев, всех колхозников и колхозниц активно включиться в социалистическое соревнование за образцовое проведение весеннего сева, за перевыполнение дневных заданий на севе, работать на колхозных полях не покладая рук, от зари до зари.

Маленький фельетон

В парикмахерской

Я обычно и чаще всего кузтуру на лице навожу дома. Только раз как-то, по необходимости пришлось посетить парикмахерскую. На дворе стоял лютой мороз, дул сильный ветер. Дай, думаю, зайду и пока у меня на лице растительность будут срезать, я хоть немного погреюсь.

Вежливо стучу в дверь, у самого зуб на зуб не попадает. — Можно, — говорю, — войти? — Войдите, — отвечают в парикмахерской.

Раздевшись в коридоре, я прошел в парикмахерскую, а там у меня озноб по коже. Парикмахерша, словно артист на сцене, и пляшет, и танцует — всегда в движении. Она поблаговела от холода.

— Гражданин, вы с ума сошли! Скорее одевайтесь. Я при всем желании работать не могу. Воды горячей нет, а холодная замерзла, — а сама, как игрушечка заводная, знай себе прыгает, да прыгает и на пальчики подувает.

— Барышня, — говорю, — закрывай свое заведение и беги домой пока и сама не замерзла, — до того мне ее жаль стало...

— Не могу, — говорит. — Не приказано пост бросать. А в такой атмосфере никто не брится, вы стрижься не ходит. А греться мне тоже негде: квартира моя райкомхозовская, тоже вторую неделю неоплачена.

— Да, подумал я, давно живу в этих краях, но такого голка не видел. Ген. Сол.



Как яровизировать семена яровых культур?

Передовые колхозы района («Заветы Ильича», «Возрождение», «Кр. луч», «Успех», «Вперед») за последние ряд лет сеют исключительно яровизированными семенами. Это простой прием, не требующий никаких материальных затрат, обеспечивает прибавку в урожае в среднем от пентнера и выше на каждый гектар посева.

В 1944 году многие колхозы недополучили урожай проса и только потому, что сеяли не яровизированными семенами. Так, например, в колхозе «Кзыл юлдуз» получен урожай проса 60 килограммов с га, в колхозе имени Кагановича — 19 килограммов с га, а в колхозе «Заветы Ильича» просо было посеяно яровизированными семенами и урожай получили 9,77 центнера с га. В ряде колхозов просо не созрело, так как было посеяно не яровизированными семенами.

Яровизированные семена дают дружные всходы на 3-4 дня раньше обычных семян. Всходы яровизированных семян больше захватывают влаги в почве, быстрее развивают корешки и, таким образом, уходят от засухи и других последующих неблагоприятных условий.

Яровизировать важно и необходимо не только зерновые культуры, но и такие, как вика на зерно и особенно на сено. Вика на яровизацию отвечает большой прибавкой урожая, а на сено — поспевает к укосу на 2 недели раньше, чем не яровизированная.

Яровизированный картофель поспевает к уборке на три недели раньше против посева обычными семенами.

Колхоз «Успех» и другие уже заложили вика в яровизацию. Но много еще не поворотливых руководителей колхозов, которые не думают об этом. Семена вика на сено и на зерно нужно немедленно заложить в яровизацию, сейчас же. Эту работу не надо обезличивать, а необходимо представить ее

звеньям и проводить под руководством полевода. Семена картофеля по плану так же сейчас надо заложить на проращивание в теплые и светлые помещения.

Для яровизации зерновых культур необходимо подготовить помещения. Лучшими помещениями для яровизации будут сарай, навес, крытые токи. Все это сейчас же нужно очистить от снега, мусора, почву утрябовать и продезинфицировать раствором формалина.

Чтобы семена при замочке не замазывать грязью, замочку их лучше произвести на плотном полу, после чего для яровизации вывезти под навес или крытый ток. Необходимый инвентарь для яровизации (бочки, ведра, лопаты, веялки и термометры) должен быть приготовлен сейчас и обязательно весь продезинфицирован раствором формалина.

Качество яровизации семян определяется исключительно соблюдением установочного количества воды для заливки и соблюдением установочной температуры, требуемой для данной культуры. Овес, ячмень, просо при второй замочке протравливаются обязательно формалином (крепостью на 300 частей воды 1 литр 40-процентного формалина).

Во время яровизации семена через каждые 3 часа обязательно перелопачиваются, а если температура поднялась, то надо провеять на веялке и разостлать тонким слоем.

Некондиционные семена в яровизацию закладывать нельзя. Сначала их нужно довести до кондиции. Семена яровой пшеницы нужно стремиться в первую очередь протравить термическим способом и заложить в яровизацию. Нельзя яровизировать яровую пшеницу, протравленную препаратом Давыдова.

Вот табличка показателей при яровизации основных зерновых культур:

Table with 6 columns: Seed type, Water amount, Soaking time, Temperature, Drying time, and Germination rate. Rows include Yarov. pshenitsa, Oves and rye, Proso, Vika chistaya, Vika-smes', 1 part vika, 1 part oats.

Замочка проса идет в 2 приема. В 1-й прием воды выливают 16 литров, во второй — 10 литров. Увлажнение вика производят в 8-10 приемов, прилавая каждую последующую порцию после того, как впитается предыдущая порция воды. По пшенице, овсу, ячменю первое увлажнение производят утром, второе вечером этого же дня и третье — на следующий день утром.

При яровизации овса и ячменя протравливание формалином проводится одновременно со вторым замачиванием, для чего в воду добавляется на каждые 10 литров воды 33 грамма формалина. После последнего увлажнения в ворох вставляют термометр и доводят темпе-

ратуру до 10-12 градусов Цельсия. При этой температуре овес и ячмень выдерживаются 15-20 часов, после чего ее необходимо снизить до 2-5 градусов тепла (путем перелопачивания семян и проветривания помещения). Яровизацию овса и ячменя надо начинать за 3-5 дней до начала полевых работ.

В текущем году все колхозы района должны широко применить это важнейшее агромероприятие в борьбе за высокий урожай.

И. Стыров, гл. агроном райзо.

Ответственный редактор И. Д. ШПАГИН

Международный обзор

Под ударами войск 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта пала немецкая крепость на Балтике — КЕНИГСБЕРГ. В результате успешных действий армий 2-го и 4-го УКРАИНСКИХ фронтов идет быстрое очищение от немецких захватчиков и территории Чехословакии. Вернувшийся из Лондона и проживший несколько дней в Москве президент Чехословакии БЕНЕШ, а также правительство республики уже находятся на освобожденной земле своей страны.

В то же время войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта продвигаясь с боями вглубь Австрии, достигли в ее столицу город ВЕНУ. Советское правительство в связи с этим заявило, что оно «не преследует цели приобретения какой-либо части австрийской территории или изменения социального строя Австрии». Советское правительство «будет содействовать ликвидации режима немецко-фашистских оккупантов и восстановлению в Австрии демократических порядков и учреждений».

Накануне прихода советских войск в Вене прозвучали революционные выстрелы, прервавшие жизнь гитлеровского ставленника, начальника германской обороны Вены генерал-полковника ДИТРИХА. Население Австрии, оказывая сопротивление немцам, радушно встречает своих освободителей — воинов Красной Армии.

Немцы, захватившие Австрию еще в 1938 году, превратили эту страну в один из важнейших арсеналов. Здесь они располагали многими металлургическими, машиностроительными, автомобильными, вагоно и паровозостроительными заводами. Здесь были предприятия, выпускающие боеприпасы и вооружение. В Австрии немцы получали руду, нефть, лес и т.п.

С потерей этой страны гитлеровцы лишаются важнейших коммуникаций, ведущих в Италию и на Балканы. Из Вены идут пути к столице Чехословакии — ПРАГЕ, а также к Баварии и главному притону фашистской шайки — Мюнхену. В Баварских пивных и кабаках рождалась гитлеровская партия. Здесь вычлщивались дальние планы гитлеровцев о захвате власти и о порабощении мира. Теперь приходит конец гитлеровцам.

Немцы все еще продолжают яростно сопротивляться продвижению Красной Армии. Сосредоточив основные силы на востоке, они в то же время оголили западный фронт. Поэтому наши союзники, навстречая почти никакого сопротивления, продолжают продвигаться вперед. В средне-германской равнине они пересекли уже реку ВЕЗЕР и направляются к реке ЭЛЬБА.

5 апреля советское прави-

тельство заявило о невозможности продления на новый срок договора о нейтралитете между Советским Союзом и Японией. Пакт о нейтралитете был подписан 13 апреля 1941 года, до нападения Германии на СССР и до возникновения войны между Японией, с одной стороны, Англией и Соединенными Штатами, — с другой.

В свое время этот пакт, срок действия которого был установлен до 13 апреля 1945 года, сыграл положительную роль. Он устранил тогда возможность новой агрессии со стороны Японии по отношению к СССР. Однако, в ходе событий обстановка изменилась; Германия напала на СССР, а Япония, сотрудничая с Германией, помогает ей в войне против СССР. Япония, кроме того, затеяла и ведет агрессивную войну на Тихом океане против наших союзников — Англии и США. Советское правительство поэтому признало, что «при таком положении Пакт о нейтралитете между Японией и СССР потерял смысл и продление этого Пакта стало невозможным».

Печать объединенных наций с большим удовлетворением отмечает этот шаг Советского правительства.

Правительство Кайсо в Японии вышло в отставку. Во главе нового правительства стал престарелый адмирал Судзуки.

В. Гришанин.